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Közös értékünk a CSALÁD

1989-ben  egy  barátokból  álló  sokgyermekes  csapat  azért  kezdett 
rendszeresen találkozókat  tartani,  mert  fontosak lettek  egymás számára. 
Közösségben könnyebb volt megélni a hétköznapi gondokat, de így együtt 
az ünnepek és az örömök is teljesebbek voltak. Azóta sokat változtunk, 
mára már több mint 200 család csatlakozott hozzánk.

Pártoktól  és  felekezetekt l  függetlenül,  személyes  kapcsolatokraő  
építve tevékenykedünk, tagegyesületként csatlakoztunk a Nagycsaládosok 
Országos Egyesületéhez. 

Mindannyiónk számára fontos értékek, melyek összekötnek minket:

- Az élet- és az anyaság-apaság tisztelete, felel sség vállalás er sítéseő ő  
a házasságért   és a jöv  generációjáértő

- A nagycsaládos és a keresztény értékek felmutatása a társadalom 
részére

- A nagycsaládok egymást ismer  és segít  közösségekké szervezéseő ő
- A nagycsaládosok és minden család érdekeinek képviselete, 

szolgálata

E közös értékek elfogadása teszi számunkra lehet vé, hogy  hasonlóő  
gondolkodású emberek között megtalálhatjuk azt a közösséget,  melynek 
tagjaként a kölcsönösség jegyében jót tehetünk másokkal, kipróbálhatjuk 
képességeinket  a  sok  program  megvalósításában,  s  ezenkívül  hasznos 
információkhoz juthatunk.
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Céljaink

Célunk  a  szül i  hivatás  megbecsülésére,  a  gyerekek  vállalásánakő  
tiszteletére  nevelés,  a  házasságért  érzett  felel sség  er sítése,  a  családiő ő  
életre  nevelés”.  Célunk  továbbá:  "felmutatni  a  társadalom  számára  és 
tudatosítani azokat az értékeket, amelyeket a nagycsaládosok hordoznak": 
az önzetlen, az áldozatot is hozni kész szeretetet, a kenyér megosztásának 
képességét,  a kicsiben is b velkedést,  a fontos dolgok megbecsülését,  aő  
kicsik  és  gyengék  elfogadását,  a  jókedv  adni  tudást.  Egyesületünkű  
hangsúlyosan független a politikától, a pártoktól, és nem vallási szervezet. 
Létrehoztunk  egy  önsegít ,  és  egymást  is  segít  közösséget,  amelyő ő  
érdekvédelmet,  tanácsadást,  segítésnyújtást végez, valamint programokat 
szervez, továbbá közvetíti az adományokat a rászorulóknak.

Mi  tudatosan  vállaltuk  a  nagycsaládos  létet,  a  több  gyermeket, 
minden ezzel együtt járó nehézséggel együtt.  Mi a több gyermeket nem 
tekintjük  a  megélhetés  egy  sajátságos  eszközének,  bár  valljuk,  hogy 
gyermek  nélkül  nem  lehetséges  boldog  és  teljes  élet.  Der s  lélekkelű  
valljuk,  hogy:  „Így  élni  jó!”  A számtalan  nehézséggel  küzd ,  jöv jétő ő  
keres , gyakran kiúttalan társadalomnak pedig felel sen üzenjük: „A többő ő  
gyermek nem a probléma, hanem a megoldás!”
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Közhasznú civil szervezet vagyunk

Feladataink sokrét ek:ű

− a társadalmban pozitív példaként akarunk megjelenni
− kapcsolatot tartunk az országos egyesülettel, a régiós 

egyesületekkel és a tagsággal
− együttm ködünk a határon túli magyar családokkal, azű  

önkormányzattal és civil szervezetekkel
− segítjük a nehéz helyzetbe került családokat, karitatív munkát 

végzünk
− adománygy jtést bonyolítuinkű
− képzéseket szervezünk
− kulturális, szabadid s és családi programokat, illetve ünnepekető  

szervezünk
− önkéntes munkát végz ket toborozunk és foglalkoztatunkő
− tanácsadást nyújtunk pl. jogi, építészeti vagy pályázatírói 

témakörben
− pályázatokat írunk, illetve meg is valósítunk
− el segítjük új nagycsaládos csoportok és egyesületekő  

megalapítását
− a családok érdekeit képviseljük

2004-óta az Al-Duna Régió vezet i vagyunk, mintegy 1000 tagcsaládértő  
vállalva felel sséget.ő

Tagjaink lehetnek, akik:
− családjukban legalább három gyermeket nevelnek, vagy neveltek fel, 

más családok pártoló tagok lehetnek.
− Az egyesület céljaival, értékeivel és feladataivalegyetértenek és 

lehet ségeik szerint részt is vesznek azok megvalósításában.ő

Kérjük, rendelkezzen adója 1%-val egyesületünk javára
( Adószámunk:18304608-1-02 ),

illetve támogatásokat is köszönettel fogadunk. 
( Számlaszámunk: Szigetvári Takarékszövetkezet 50800111-11189404 )
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